

从南通回山亭小伙千里走单骑

日行一百多公里,他说,再不疯狂就老了

本报枣庄1月23日讯(记者

李泳君) 春节越来越近,返乡潮涌起。在不少人为一张车票犯难的时候,咱山亭的小伙却比较另类:从江苏南通骑自行车回山亭老家过年。

1月20日,他便开始开始了行程。这位22岁的小伙叫李秉政,虽然南通和山亭老家相距约590公里,但他却在享受着这个过程。张海燕是江苏南通中华园出租汽车有限公司的哥,他在南通市区带了一位客人送往如皋。当他行驶到新204国道通州平东段时,发现了正在骑行的李秉政,期间他停下车还和李秉政聊了几句,“他后

背贴的纸上写着:‘南通到枣庄,求同行。’纸的下边还画了一匹马,可能是马到成功的意思吧。”张海燕说。

“平均一天骑一百多公里,差不多一天得骑十多个小时。”对于身居异乡的游子来说,临近年关,归心似箭。“很早之前我就有这样的想法,因为毕竟年轻,我趁着年轻想做一件有意义的事儿,再不疯狂就老了。”李秉政在电话中告诉记者,“骑行了两天,中间也遇到一些骑行的朋友,因为目的地不同,所以只能和朋友们短暂的骑行一段时间。”骑了两天,这让他感觉非常累,“22日一大早从盐

城出发的时候,刚出发没多长时间,自行车后轮轴承的钢珠坏掉了,只好降低速度,一直到了滨海,才找了个地方修车。”

一路上风餐露宿,但是李秉政说,既然出发了,就要坚持。“毕竟是国道,只是有一些地方是城镇,一旦过了,就要骑行几十公里才能找到地方吃住。”一路上,李秉政都是选择几十块钱的宾馆居住,一天花费不过几十块钱。李秉政的目的地是山亭区桑村镇,虽然出发了三天,但是他骑行回家的消息家人一直不知道。“主要是怕家里人担心,我就没有告诉他们。我跟他们说,我要等到25、26



号左右才放假,让他们不要着急。”23日下午,李秉政已经到达

临沂,按照每天一百多公里的速度,预计到达枣庄要到25日左右。

岩马水库的水咋干了?

市民以为干旱所致,原来是在放水施工



岩马水库放水洞工程正在施工。本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄1月23日讯(记者

甘倩茹) 市民武先生是一名摄影爱好者,21日去山亭岩马水库采风时发现,岩马水库的水位下降了许多,有的地方大片淤泥裸露。“这是怎么回事呢,难道是天气干旱导致水库枯水了?”武先生感到很纳闷。

为了一探究竟,记者22日来到位于山亭区冯卯镇的岩马水库。从紧挨着水库的道路上俯视,记者看到水库已经裸露出大片的底部淤泥。村民冯女士介绍,她从前两个月才突

然发现水库里的水没有了,原来水都能达到公路和水库斜坡的一半高,现在上游都干了,下游还有点水。

沿着岩马水库堤坝上方的道路一直前行,记者来到了岩马水库管理处,管理处主任孟凡超介绍,目前正在对岩马水库放水洞的施工建设,从2013年7月25日就开始放水。“为了保证建设质量,尽量得干地施工,施工会在枯水期,就是两个汛期之间的时间段,要是大工程的话,得分段跨年施工了。”孟

凡超说。孟主任带领记者来到距离岩马水库管理处不远的施工工地,放水洞的建设工程名称为岩马水库除险加固工程。在施工工地,好几辆挖掘机正在紧张的施工,放水洞和溢洪道大部分主体结构被拆除。孟凡超介绍,岩马水库放水洞于2013年12月26日开始正式施工,原来的放水洞是1960年左右建成的,他指着还未完全拆除的放水洞说:

“原来建筑都是用石头砌起来的,抗洪防震能力不强,出于安全的考虑,把原来的放水洞拆除重建,按照原来的设计标准用钢筋混凝土建设,这也是枣庄市2013年百件惠民实事之一。”

岩马水库除险加固工程项目建设管理处的项目总工程师闫先锋介绍,目前岩马水库的水已经放到了死水位,水库的水沿着荆河流入微山湖,对下游河道冲淤改善生态环境都有好处,所以市民不必担心。

“我们的施工加班加点,得在6月份汛期来临之前完成主体结构的建设,再重新蓄水,保证主要的蓄水抗洪功能。”

枣庄事业单位法人年检取消

其年度报告将“晒”到网上

本报枣庄1月23日讯(记者

李泳君) 为进一步推进政府职能转变,简化行政许可审批,近日,枣庄市编办印发《关于取消事业单位法人年检推行年度报告公开工作的通知》,自2014年起,枣庄市取消事业单位法人年检。

据枣庄市编办工作人员

介绍,不再对事业单位年度报告书及其他相关材料进行集中审查,事业单位不再需要向事业单位监督管理机构报送纸质材料,此项规定出台,涉及到全市290余家事业单位。取消事业单位法人年检后,为强化对事业单位的监管,枣庄市实行事业单位法人年度报

告网上公开制度。事业单位须于每年1月1日至3月31日在事业单位网上监管信息平台上“晒”出自己的年度报告,内容包括法人登记事项、业务开展、资产损益、绩效和受奖惩、涉及诉讼、接受捐赠资助及其使用等情况,自觉接受社会公众监督。事业单位作为年度报

告的公开主体,要对其真实性、合法性负责。

据悉,4月1日后公众可登录<http://sydwjg.sdbb.gov.cn>信息公开平台对事业单位年度报告公开情况进行查询。对于事业单位存在的违法违规问题,公众可通过信息平台“投诉举报”栏目进行投诉举报。

关键词 驾照

市民:滕州市民孔先生儿时因到城里上学,就办理了非农户口,但其农村户口也没有消除,近期,公安机关进行清户时,要求他只能保留一个户口,孔先生将非农户口清除后,但他以非农户口办理的驾照遇到了难以过户的问题,交警部门要求需要重新进行驾驶培训才能申领驾照。

记者咨询:滕州市交警队相关人员称,近期公安部门进行了清户,像孔先生类似的情况还有不少,是否需要重新培训,将会尽快给予答复。

关键词 新城

市民建言:市民孔先生看到本报“大新城之我见”热线后反映说,新城部分路段特别狭窄,例如凤凰东区、凤凰西区大门前的路段,还有些道路人行道与机动车混淆一起,新城区域内停车位、公厕相对较少,希望相关部门能够加大公共休闲配套设施建设。

关键词 公厕

市民:市民武女士打来热线称,京沪高铁站前广场平台下方BRT站台处,常常有人随地大小便,路过时臭味熏天,希望能够在附近建公厕,另外,京沪高铁枣庄站出站大厅的公厕常常无法使用,总是处在维修状态。

记者咨询:据京沪高铁枣庄站方面介绍,站前广场平台下方BRT站台处不属于高铁站管理,能否建公厕需征得政府相关部门意见。站房内的公厕常常出现问题,其主要原因一方面是由于旅客在方便时,常常将塑料瓶等类似垃圾丢进马桶,引起管道堵塞,另一方面,也由于前期公厕在施工时质量方便也存在一些问题,对此,高铁站将会加强管理和维护,及时疏通管道,同时,也提醒旅客在如厕时,将垃圾等物品丢进纸篓或是垃圾桶内,确保广大旅客如厕需求。

关键词 新城

市民建言:市民孔先生看到本报“大新城之我见”热线后反映说,新城部分路段特别狭窄,例如凤凰东区、凤凰西区大门前的路段,还有些道路人行道与机动车混淆一起,新城区域内停车位、公厕相对较少,希望相关部门能够加大公共休闲配套设施建设。

关键词 驾照

市民:滕州市民孔先生儿时因到城里上学,就办理了非农户口,但其农村户口也没有消除,近期,公安机关进行清户时,要求他只能保留一个户口,孔先生将非农户口清除后,但他以非农户口办理的驾照遇到了难以过户的问题,交警部门要求需要重新进行驾驶培训才能申领驾照。

记者咨询:滕州市交警队相关人员称,近期公安部门进行了清户,像孔先生类似的情况还有不少,是否需要重新培训,将会尽快给予答复。